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Havarovala do mostku 

  

Ve čtvrtek 5. září havarovala kolem půl  jedné odpoledne v katastru obce Radkovice u Hrotovic
čtyřiapadesátiletá  řidička osobního vozidla Suzuki. Jela ve směru na Litovany, zřejmě  uviděla
zvíře přebíhající přes silnici, strhla řízení a vyjela mimo  komunikaci, kde automobil narazil do
silničního mostku. Při dopravní  nehodě se řidička zranila a byla transportována zdravotnickou
záchrannou  službou do třebíčské nemocnice. Policisté místo havárie ohledali a 
zadokumentovali. Dechová zkouška byla u řidičky negativní. Škoda, která  při nehodě vznikla,
byla předběžně vyčíslena na třicet tisíc korun.  Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Opilý senior na elektrokoloběžce havaroval 

  

Ve  čtvrtek 5. září havaroval v Třebíči po sedmé hodině večer řidič jedoucí  na elektrokoloběžce
po ulici Josefa Suka. Nezvládl řízení a došlo k  jeho pádu z koloběžky. Při dopravní nehodě se
řidič zranil a byl  zdravotnickou záchrannou službou převezen do nemocnice. Policisté  provedli
u jednasedmdesátiletého muže dechovou zkoušku a naměřili mu  hodnotu 2,82 promile
alkoholu

      

.Opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu  2,6 promile alkoholu v dechu. Policisté místo
havárie ohledali a  zadokumentovali. Dopravní nehodu šetří. Řidič je podezřelý ze spáchání 
závažného přestupkového jednání na úseku dopravy.

  

  

Řidič havaroval

  

Ve  čtvrtek 5. září jel před šestou hodinou večer po silnici v katastru  obce Kožichovice řidič
vozidla Škoda Fabia ve směru na Třebíč. Plně se  nevěnoval řízení, kdy zřejmě na chvilku
usnul, a vyjel s automobilem  mimo komunikaci, kde havaroval v příkopu. Při dopravní nehodě
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se řidič  zranil. Alkohol u čtyřiapadesátiletého muže policisté provedenou  dechovou zkouškou
vyloučili. Při dopravní nehodě vznikla škoda přibližně  za padesát tisíc korun. Řidič je podezřelý
ze spáchání přestupkového  jednání na úseku dopravy.

  

Jana Kroutilová
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